



22 ноября в Педагогическом институте им. В.Г. Белинского стартовал конкурс профессионального мастерства среди студентов «Педагогический дебют-2017»

Команду естественнонаучного направления представляют студенты направления подготовки «Педагогическое образование»: Евгения Сахарова, Дарья Макарова, Дарья Тришкина, Марина Колесина, Татьяна Сазонова и Юлия Коростелева

В трёх прошедших конкурсных мероприятиях, наши студенты успешно

- продемонстрировали знание основ педагогики, психологии и общую эрудицию при выполнении теста
  - показали возможности применения ЦОР на уроках и во внеурочной деятельности по географии



• определяли проблему, отстаивали и аргументировали свою точку зрения по проблемам

воспитания во время проведения круглого стола





Впереди наших участников ждут конкурсные уроки и внеклассные мероприятия... Пожелаем успехов и победы нашей команде!!!